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Vážení přátelé, 
a je to tady. Dne  
2. prosince 2010 
odstartovala Evropská 
komise Evropský rok 
dobrovolnictví , který 
má v roce 2011 

poukázat na dobrovolnou činnost a povzbudit k této 
aktivitě  více občanů. Slogan pro tento rok zní 
„Dobrovolníci m ění sv ět!“  ¨Ze studie Eurobarometru 
z května 2010 vyplynulo, že do Dobrovolné činnosti 
jsou aktivně zapojeni pouze tři z deseti Evropanů.  
 
 

Rozsah aktivit dobrovolnictví je velmi pestrý, ale 
všechny činnosti spojuje jedno: pokud se kdekoli 
sejdou lidé, aby si pomáhali a podporovali člověka  
v nouzi, je to ku prospěchu nejen společnosti jako 
celku, ale i dobrovolníků samotných. Při odvádění 
dobrovolné práce se lidé učí novým věcem, rozvíjí své 
dovednosti a rozšiřují si společenské zázemí, což je 
často přivádí k novým a lepším pracovním 
příležitostem a také k osobnímu a společenskému 
rozvoji. 
 

Evropská komise pomáhá mladým lidem k účasti  
v dobrovolnických projektech. Prostřednictvím 
Evropské dobrovolné služby vyjíždějí tisíce 
dospívajících a mladých lidí do zahraničí, aby se tam 
věnovali výuce, podporovali kulturní povědomí 
a rozvíjeli dovednosti důležité pro život.  
 

Posláním a smyslem Evropského roku dobrovolnictví 
je snížit překážky pro vykonávání dobrovolné činnosti 
v EU, posílit a stabilizovat pravomoci dobrovolnických 
organizací a zvýšit tak kvalitu dobrovolnictví. 
Významným počinem je i oceňování a uznávání 
dobrovolné činnosti a v neposlední řadě je klíčovým 
posláním zvyšovat povědomí o významu 
dobrovolnictví.  
 

V zájmu výše uvedených cílů bude celá síť 
informačních středisek EUROPE DIRECT realizovat 
aktivity vyplývající z podstaty „Evropského roku 
dobrovolných činností na podporu aktivního občanství 
2011“,čímž se aktivně zapojí do procesu zvyšování 
povědomí veřejnosti o smyslu a poslání dobrovolnictví. 
  

Dobrovolnictví má řadu podob a v mnoha případech jej 
ani nezaregistrujeme - pomůžeme-li sousedce 
s kočárkem do schodů nebo neznámému nevidomému 
člověku přejít silnici nebo uklidíme-li prostranství před 
domem. Každý z nás má vrozenou schopnost věnovat 
dobrovolně a nezištně druhému svůj čas a pozornost, 
lišíme se pouze v tom, do jaké míry a v jaké formě 
jsme ochotni tak aktivně činit.  
 

V České republice je řada oblastí, ve kterých lze 
působit jako dobrovolník, jedná se o např. sociální 
oblast, humanitární pomoc, pomoc při ochraně 
přírody,kulturní oblast či oblast volnočasových  
a sportovních aktivit.   
 

Další informace o Evropském roku dobrovolnictví 
naleznete na stránkách Evropského roku 
http://europa.eu/volunteering/ nebo na internetových 
stránkách aliance http://www.eyv2011.eu/.  
 

Europe Direct Jihlava 
 
Zdroje:  
1. „Dobrovolníci mění svět!“ – Evropská komise zahajuje Evropský 
rok dobrovolnictví 2011. [online]. 6. 12. 2010 [cit. 2010-12-08]. 
Dostupné z WWW: 
<http://ec.europa.eu/ceskarepublika/news/101206_eyv2011_cs.ht>. 

 
GRUNDTWIG  

-  DOBROVOLNICKÉ PROJEKTY  

 
Nová aktivita 
Dobrovolnické projekty 
Grundtvig spočívá ve 
finanční podpoře 

projektů bilaterální mezinárodní spolupráce, která 
probíhá formou vzájemné vým ěny dobrovolník ů ve 
věku 50+.  Cílem této nové aktivity je umožnit 
občanům ze zemí programu LLP ve věku 50+ 
vyzkoušet si dobrovolnickou činnost v jiné evropské 
zemi a podporovat tak neformální vzdělávání 
dospělých, podporovat dlouhodobou mezinárodní 
spolupráci dobrovolnických organizací, upozornit 
místní komunity činné v dobrovolnictví na možnost 
zapojit i občany ve věku 50+ a využít tak jejich bohaté 
zkušenosti a znalosti. V rámci Výzvy 2011  je termín 
stanoven na 31. března 2011.  

Více na: http://www.naep.cz 
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TENTO MĚSÍC NA TÉMA: 
 

EU DĚTEM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pocházíme z různých zemí a hovoříme různými 
jazyky, ale evropský kontinent je náš společný domov. 
Je dobré naši Evropu znát a je ještě úžasnější ji 
neustále poznávat! Vždy jde o dobrodružnou cestu, ať 
již časem nebo prostorem, při níž lze objevit spoustu 
zajímavých věcí.  
 
A protože se blíží čas Vánoc, zimních prázdnin, 
radosti i lenošení, věnujeme tuto rubriku zejména těm 
nejmladším, ale i teenagerům a vůbec všem, kdo rád 
objevuje s chutí, radostí a se zábavou. Na 
následujících stránkách vám představíme zajímavé 
internetové stránky Evropské unie věnované dětem  
a mladým lidem, stránky kde naleznou řadu her, kvízů, 
soutěží či zajímavého čtení, které jim poskytnou 
zábavu i poučení.    
 
 

HRY 
 
 
 
 
 

EuropaGo!  
 

Jednou z prvních her pro děti na internetu Evropské 
unie byla hra - Europa Go! Je to hra z dob, kdy 
Evropská unie čítala pouhých 15 členů a byla 
vytvořena jen pro tehdejší oficiální jazyky - čeština tak 
mezi nimi bohužel není. Nicméně pokud Ti nedělá 

problém porozumět německému či anglickému textu, 
nebo pokud skvěle dokážeš odhadnout (v podstatě 
jednoduchá) pravidla hry i bez znalosti jazyka, je to 
skvělá interaktivní hra právě pro Tebe. Díky ní můžeš 
lépe poznat naše evropské sousedy, vyzkoušet si své 
znalosti a pohotovost pomocí testu a zažít výzvu 
v podobě boje s ostatními hráči z celé Evropy  
o nejlepší skóre.  
 

http://europa.eu/europago/ 
 
 

Poznejte Evropu 
 

Zde najdete vše, co byste měli znát o Evropě. Na 
začátku si můžete zvolit, zda si raději chcete nejdříve 
přečíst knihu on-line o Evropě či se rovnou sám nebo 
s kamarády vrhnete do víru hry, která vás nabije 
vědomostmi a přitom zabaví. Stačí hodit kostkou  
a cesta po Evropě začíná ... 
 

http://europa.eu/europago/explore/init.jsp 
EURO 

 

Euro Kids’ corner!   
  

Evropský kvíz a řada her k tématu 
eura. Připoj se k europosádce a zažij 
báječné dobrodružné potápění, při 
kterém budeš pátrat po schovaných pokladech, 
skládat puzzle a vyzkoušíš si své znalosti. Ale pozor: 
každý člen posádky si musí plavbu zasloužit. A tak se 
rychle uč, tvrdě pracuj a už jen sleduj, jak ti narůstá 
skóre!  
Výborně si zahraješ a navíc se zde můžeš dozvědět 
řadu zajímavostí o euru - jak se euro tiskne a razí a co 
se dělá se starými bankovkami a mincemi, kdo euro 
používá či jak nám euro pomáhá. 
 

http://ec.europa.eu/economy_finance/netstartsear
ch/euro/kids/ 
 
 

Euroškola    
   

Také Evropská centrální banka připravila pro děti  
a mladé lidi zajímavé stránky. Podívejte se do její 
„Euroškoly", kde na vás čeká celá řada nových 
vědomostí. Je zaměřena na široké spektrum lidí - 
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nabízí hry, interaktivní aplikace, publikace, ba  
i výstavu k zapůjčení. Pomocí her se například můžete 
zábavným způsobem seznámit s eurobankovkami  
a mincemi i jejich ochrannými prvky, interaktivní 
prezentace nabízejí popisné údaje o eurobankovkách 
a mincích i jejich detailní záběry a brožura pro děti 
připomíná děsivý thriller. Čekají na Vás nápadité hry - 
Běh o Euro, Ze které země je tato mince a Najdi 
ochranné prvky!  
 

http://www.ecb.int/euro/play/html/index.cs.html 
 

JAZYKY 

Jazykový kvíz 
 

Zajímáte se naopak o jazyky a cizí řeči? Pak jsou pro 
Vás dobrou volbou stránky Generálního ředitelství EK 
pro vzdělávání a kulturu, které připravilo pro všechny 
mladé lingvisty speciální hru-kvíz věnovanou jazykům 
Evropy. Každý den je zde zveřejněna jedna otázka. 
Otázky z minulých týdnů pak najdete na stránce 
pomocí kalendáře nebo kliknutím na šipku. Můžete se 
podělit i o své názory na ten který jazyk či otázku dne 
s ostatními hráči. 
 

http://ec.europa.eu/education/languages/quiz/  
 

ZDRAVÍ A OCHRANA SPOTŘEBITELE 

 

Farmland - Život na statku   
 

Pro ty, co mají rádi přírodu, zvířátka a život na 
čerstvém vzduchu venkova si Generální ředitelství EK 
pro zdraví a ochranu spotřebitele připravilo interaktivní 
hru v angličtině - Farmland.  
Na této virtuální farmě najdete prasátka, slepičky, 

kravičky i telátka. 
Naučíte se něco  
o jejich životě, jak 
se o ně starat  
a jaké spotřební 
produkty díky nim 
lidé získávají. Máte 
tak jedinečnou 
šanci si zkusit 
vybudovat vlastní 
farmu, přátelskou 
ke zvířatům. Při hře 

objevíte, jak obtížné je starat se pečlivě o zvířátka, aby 
měla vše co potřebují a byla zdravá, nicméně Vám 
bude k dispozici řada tipů a rad. Nezapomeňte, zvířata 
jsou živí tvorové a jen ti nejlepší farmáři dokazují svůj 
respekt k nim. 
Staňte se i Vy skvělými farmáři! A nezapomeňte, heslo 
dobré farmy zní: „Respekt, zdraví a kvalita činí farmu 
pohodovou!“ 
 

http://www.farmland-thegame.eu/game_en.html (AJ) 
 
 

Linka 112  
  

Generální ředitelství pro 
informační společnost a média si 
naopak připravilo hry pro děti  
a mládež věnované tématu 
vážnému, otázce včasné reakce a rychlé pomoci - při 
požáru, při přepadení nebo záchraně života. 
Nejrychlejší pomoc je vzhledem k věku dětí a jejich 
možnostem často ta nejprostší - zavolat o pomoc 
dospělé a nejlépe hned profesionály. Formou kvízu či 
puzzle si tak můžete otestovat, kolik toho víte  
o evropském čísle tísňového volání - 112.  
 

http://ec.europa.eu/information_society/activities/
112/kids/ 
 

ENERGETIKA A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

 

O energii pro d ěti  
 

Stránky plné neuvěřitelného 
množství her, kvízů, 
informací a soutěží pro děti 
a mládež (zkrátka pro 
všechny soutěživé od 7 do 
16 let) na téma energie  
a životní prostředí. Hry jsou 
rozlišeny dle věku hráče, takže si na své přijde každý 
mladý bojovník za lepší ovzduší i přírodní prostředí.  
A nelekněte se, mnohé z těchto her jsou k dispozici  
i v češtině! (třeba tyto:-). Více pro mladé zájemce  
o otázky energie a její budoucnosti na: 
http://www.managenergy.net/ 
 

http://learn-energy.net/education/#3 
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Eko-agenti   
 

Miluješ napětí a dobrodružství? Vždy jsi hltal či hltala 
bondovky a zápletky s tajným a veledůležitým 
posláním? A miluješ přírodu natolik, že si ochoten za 
ni bojovat? Pak je pro Tebe tato hra Evropské 
agentury pro životní prostředí jako stvořená! Navíc 
získáš i pár tipů, jak ty sám můžeš šetřit životní 
prostředí. Přidej se k tajnému týmu Ekoagentů  
a pomoz zachránit planetu!  
 

http://ecoagents.eea.europa.eu/ 

 
 

Životní prost ředí pro mladé Evropany 
 

Ovzduší, voda, odpady, příroda: proč na nich tak 
záleží? Na této webové stránce můžete sami nebo 
společně se svými přáteli či spolužáky objevit, co je to 
životní prostředí a co se s ním děje. Stránka je 
zaměřena na výše uvedená čtyři témata, a na která se 
Evropská unie rozhodla v příštích deseti letech 
soustředit. I zde si v sekci Zábava a hry můžete zahrát 
hry, seskládat kouzelné puzzle a vyluštit kvíz! 
 

http://ec.europa.eu/environment/youth/ 
 

EU VE SVĚTĚ 

 

Matouš a Amadu    
 

Vzdělávací Generálního 
ředitelství EK pro 
mezinárodní spolupráci, 
humanitární pomoc a řešení krizí nabízí hru o rozvoji  
a pomoci Africe. Díky této hře se naučíte mnohé  
o Africe, jak se rozvíjí v oblasti zdraví, životního 
prostředí a infrastruktury. A také jak moc a do jaké 
míry se do této pomoci rozvoje zapojuje sama EU.  
V této hře je možno plnit různé mise, které přináší 
místním obyvatelům potřebnou pomoc -  

do zdravotnických misí ( v boji proti malárii, 
tuberkulóze či AIDS), misí za ochranu přírodního 
prostředí (projektů umožňující přístup k vodě, 
zavlažování, odlesňování atd.) či infrastrukturních 
(stavění mostů, informační a komunikační 
technologie). Nezáleží na tom, zda si Evropan či 
Afričan, pokud se všichni zapojíme, společně Africe 
pomůžeme! 
 

http://www.mathiasandamadou-thegame.eu/   (AJ) 
 
 
 

SOUTĚŽE 
 

Soutěže EU  
 

Jsi soutěživý? Zajímá tě věda? Jsi mladý začínající 
vědec? Nápaditý vynálezce? Novinář se zaměřením 
na lidská práva? Talentovaný scénárista či fotograf? 
Klikni na stránky Evropské unie, věnované soutěžím 
na nejrůznější témata. Evropská unie oceňuje 
vynikající počiny v těchto i jiných oblastech, ať již 
jednotlivce nebo skupiny přátel, firmy, školy či úřady. 
Každý si zde najde svou osobní výzvu! Na těchto 
stránkách naleznete přehled všech právě probíhajících 
i ukončených soutěží pořádaných Evropskou unií, 
rozčleněných dle tématu a s podrobnými informacemi 
o podmínkách účasti.  

http://europa.eu/take-part/prizes-competitions 
 
 
 

PUBLIKACE  
 

Koutek snadné četby   
 

Evropa je bohatý a krásný světadíl s fascinující historií. 
Pokud toužíte ji poznat z nejrůznějších pohledů - 
historie, přírody, vědy a výzkumu, sportu atd., pak 
Evropská unie nabízí i řadu tištěných materiálů, které 
Vás jistě zaujmou. Mnohé z nich jsou plné zajímavých 
údajů, barevných ilustrací  
a poskytují živý přehled na věc. 
Některé vám Evropu stručně  
a přehledně vysvětlí, co je to 
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Evropská unie a jakým způsobem pracuje, jiné vás 
upozorní na závažnější problémy dnešního světa, jako 
je měnící se klima a potřeba ochrany přírody.  
Publikace, které Evropská unie pro vás vydává jsou 
z drtivé většiny k dispozici zdarma. Zájem o ně je však 
veliký, pokud se vám tedy stane, že výtisky již nejsou 
k dispozici, nezoufejte, všechny jsou ve formátu pdf na 
internetu. Příjemné počtení! 
 

http://ec.europa.eu/publications/young/ 
 
 

Plakáty a pohlednice 
 

Vybrat si zde kromě brožur lze  
i z nabídky nejrůznějších plakátů, 
mapek či pohlednic. Například 
barevná řada nástěnných plakátů 
poskytuje stručné a zábavné 
informace, které je navíc možné vyvěsit i na veřejných 
místech, jako jsou čekárny, třídy apod. Všechny 
plakáty mají rozměr 59 x 84 cm a lze si je objednat 
zdarma. (  či navštívit nejbližší středisko Europe Direct 
a vyzvednout si jej zde, pokud jsou ovšem přes velký 
zájem ještě k dispozici.   
 

http://ec.europa.eu/publications/posters 
 

Nad čtení není!  - naše tipy pro počtení si 
 

Poznejte Evropu! 
- http://ec.europa.eu/publications/young/ 
(Chytá se nové vydání! K dispozici je již v angličtině.)  
 
 

Cestování po Evrop ě 2010  
http://ec.europa.eu/publications/booklets/eu_glance/86
/index_cs.htm 
 

Jazyky v EU  
http://ec.europa.eu/education/languages/pub/doc3669
_en.htm# 
 

S jazyky toho dokážeš více 
http://bookshop.europa.eu 
 

Změň se! I ty ovládáš zm ěny klimatu 
http://bookshop.europa.eu 
 

Změna klimatu, co to vlastn ě je?    
http://bookshop.europa.eu 

Pro nejmenší 
 

Zvířátka na statku  - omalovánky 
http://ec.europa.eu/agriculture/publi/children/colouring
book.pdf 
 
 

Čtyři ro ční doby  - kniha aktivit pro děti 
http://bookshop.europa.eu 
 

Sjednoceni v rozmanitosti - obrázková Evropa 
http://bookshop.europa.eu 
 

Publikace s p říběhem: 
- Naděje pro kmen Kayaků 
- Dárek pro Bédu 
- Modrý ostrov  
a řada další příběhů z dílny Generálního ředitelství pro 
životní prostředí  
http://ec.europa.eu/environment/youth/library_cs.html 
 
 

EU Bookshop 
 

Všechny uvedené publikace a spoustu dalších 
naleznete na stránkách Úřadu pro úřední tisky - EU 
Bookshop. Stačí zadat slova z názvu, či si publikace 
vyhledat dle klíčových 
slov, tématu nebo 
autora. Publikace si lze 
on-line objednat po 1 kusu zdarma (pokud tedy nejde 
o placený výtisk) či je lze volně stáhnout ve formátu 
.pdf (není-li již tištěná verze k dispozici). 
  

http://bookshop.europa.eu 
 
 

UČITELŮM 
 

Pro zvídavé a ty, co se nestydí za poznání: Stránky 
věnované pedagogům, plné tipů na publikace, 
interaktivní weby a učební materiály. Mladší si procvičí 
své znalosti o zemích a národech Evropy a starší se 
naučí, jak hospodařit s penězi, prát se za svá 
spotřebitelská práva či jak sami mohou přispět 
k zachování ba ke zlepšení stavu klimatu. Doporučte 
tuto stránku i svým učitelům! 
 

http://europa.eu/teachers-corner/index_cs.htm 
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VIDEO - AUDIO - FOTO 
 

V dnešní mediální a technické době ani Evropská unie 
nezůstává pozadu a zahájila řadu internetových 
vysílání, živých či ze záznamu, odborných či pro děti a 
teenagery. Dá se říci, že dnes každá instituce EU, ať 
již Evropská komise, Parlament či Rada má své 
internetové vysílání a je na každém, co si zde najde. 
Zda ho zajímají živé přenosy z jednání a chce tak 
zkontrolovat, zda zvolení politici dělají, co mají a nebo 
zda hledá informace, zábavu či jen zvukovou kulisu. 
EU vytváří i krátké spoty a klipy, kterými se snaží 
poukázat na aktuální otázky, problémy či témata. 
Podívejte se na některé z nich! 
 

Europe by Satelite - televizní kanál EU 

http://ec.europa.eu/avservices/ebs/ 
 

EuroparlTV  - Evropský parlament  
http://www.europarltv.europa.eu/cs/home.aspx 
 

Videop řenosy z Rady EU 
http://video.consilium.europa.eu/ 
 

Tiskové konference z Evropské centrální banky 
http://www.ecb.europa.eu/press/tvservices/webca
st/html/index.en.html 
 

EU na YouTube 
http://www.youtube.com/eutube 
 

Audiovizuální služby Evropské komise 
http://ec.europa.eu/avservices/ 
 
Zastoupení Evropské komise v ČR - videa 
http://ec.europa.eu/ceskarepublika/videos/index_
cs.htm#3 
 
 

EU na sociálních sítích!  
 

EU na FACEBOOKU 
 

Evropský parlament 
http://www.facebook.com/europeanparliament 

Zastoupení Evropské komise v ČR  
http://www.facebook.com/pages/Praha-Czech-
Republic/Evropska-komise-v-CR/397919187215 
 
 

síť Europe Direct  
http://www.facebook.com/EuropeDIRECT.network?ref
=sgm 
 

EU na MySpace   
 

Evropský parlament 
http://www.myspace.com/europeanparliament 
 

EU na LinkedIn   
 

Erasmus pro mladé podnikatele 
http://www.linkedin.com/groups?about=&gid=2698649
&trk=anet_ug_grppro 
 

EU na Twitteru 
 

Evropský parlament 
http://twitter.com/Europarl_CS 
 

EU na Flickru 
 

Evropský parlament 
http://www.flickr.com/photos/european_parliament/ 
 
ostatní sociální sítě, tweety, blogy apod.:   
http://europa.eu/take-part/social-media/ 

 
 

A jiné odkazy...:  
 
Změna klimatu očima mladých lidí 
http://ec.europa.eu/clima/sites/campaign/index_cs.htm 
 
Evropský portál pro mládež   
http://europa.eu/youth/index.cfm?l_id=cs 
 
Eurodesk 
http://www.eurodesk.cz či http://www.eurodesk.eu  
 
EVROPSKÁ UNIE 
http://www.europa.eu 
 
 

S využitím zdroje: www.europa.eu  
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NOVINÁŘSKÁ CENA EU  -  máme 2. místo! 
 

 

Koncem listopadu byli  
v Bruselu vyhlášeni tři 
vítězové druhého ročníku 
soutěže o cenu EU , 
udělovanou noviná řům 
zabývajícím se oblastí 
zdraví .   
 

PRVNÍ CENU získali italští 
novináři Gianluca Ferraris 

a Ilaria Molinari z týdeníku Panorama za společný 
článek „Ukradená naděje“. Vítězný článek upozorňuje 
na „zdravotní kliniky“, které poskytují zoufalým 
pacientům s chronickými nemocemi drahou léčbu, jejíž 
účinek není prokázán.  
DRUHÉ MÍSTO získala česká novinářka Lucie Hášová 
Truhelková za článek o dárcovství orgánů s názvem 
„Láska prochází ledvinou“.  
TŘETÍ SE UMÍSTIL tým dánských novinářů, jmenovitě 
Kasper Krogh, Morten Crone, Line Holm Nielsen  
a Jesper Woldenhof píšící pro deník Berlingske 
Tidende za článek „Velké selhání“ o snahách 
jednotlivce změnit zdravotní systém.  
 

Cena je udělována novinářům z celé Evropy, kteří ve 
svých článcích zvyšují povědomí o problematice 
zdravotní péče a právech pacientů.  
 

Soutěže se zúčastnilo 438 novinářů ze všech 
členských států EU a do soutěže přihlásili celkem 745 
článků. Do užšího výběru se dostalo po jednom 
finalistovi a článku z každé země, tedy 27 článků, 
které se zabývaly širokou škálou témat, jež jsou 
součástí kampaně „Evropa pacientům“, jako je 
dárcovství orgánů, bezpečnost pacientů, pandemie 
chřipky H1N1 nebo přeshraniční zdravotní péče. 
27 národních finalistů a redaktoři vydání byli pozváni 
do Bruselu na seminář o iniciativách kampaně „Evropa 
pacientům“, určený pro média, a na předávání cen  
v budově sídla Evropské komise Berlaymont. 
 
 

Více o Novinářské ceně EU v oblasti zdraví,  
o vítězných i ostatních článcích na: 
http://ec.europa.eu/health-eu/journalist_prize/2010/ 
 

Kampaň „Evropa pacientům“: 
http://ec.europa.eu/health-eu/europe_for_patients/  

 

EUROPE DIRECT BRNO 
všem svým čtenářům přeje 

krásný adventní čas a kouzelné Vánoce !!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 
 

prosinec 
 

 

Stalo se letos - kvíz o ceny! 
 

 Více na: www.kjm.cz; www.euinfo.brno.cz 
 

ZDARMA Besedy o EU pro školy - nabídka 

 Více na: www.kjm.cz;www.europedirect.cz 
 
 

VÁNOČNÍ 
OTEVÍRACÍ 

DOBA  
ED BRNO 

 

 

23.12.                10 - 14 h 
24. - 26.12.        ZAVŘENO 
27. - 29.12.        10 - 18 h 
30. - 31.12.        ZAVŘENO 
 

 Více na:  www.kjm.cz 
 

Více informací o našich akcích naleznete na www.europe-direct.cz 
 

 
 

EUROPE DIRECT Brno 
Knihovna Jiřího Mahena v Brně, příspěvková organizace 
Kobližná 4, 601 50 Brno 
 

internet: www.europe-direct.cz 
bezplatná telefonická linka: 00 800 6 7 8 9 10 11 
 

kontaktní osoby: Michal Kiesel, Renáta Blaháková 
tel.: 542 53 21 66, fax: 542 53 21 12 
e-mail: eu.brno@kjm.cz 
 

Najdete nás zde. 
 

 

HLAVNÍ PARTNER 
 

Informační středisko EUROPE DIRECT Brno děkuje za podporu 
své hostitelské organizaci. 

 
 
Knihovna Jiřího Mahena v Brně, Kobližná 4, 601 50 Brno 


